



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках расследования теракта на борту самолета А321 в Египте следователи осмотрели результаты натурной выкладки воздушного судна



Следственной группой центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации в рамках расследования террористического акта на борту самолета А321 в Египте проведен осмотр результатов натурной выкладки воздушного судна на территории аэропорта города Каира.

В ходе проведенного осмотра установлены и зафиксированы места взрывного воздействия на фюзеляж, а также области его последующего разрушения. Результаты проведенного следственного действия переданы комиссии экспертов, проводящих комплексную



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

криминалистическую экспертизу, для установления обстоятельств совершенного преступления.

Выполненное следственное действие является первым примером самостоятельной уголовно-процессуальной деятельности российских органов предварительного расследования за рубежом, которая основана на положениях УПК РФ, внесенных Федеральным законом от 6 июля 2016 г. № 375-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности».

В настоящее время следственная группа СК России продолжает производство следственных действий на территории Арабской Республики Египет.

Руководитель управления

В.И. Маркин

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1068255>